

# 乘务员突发病，聊城俩医生伸援手

最幸运的是，这两位医生随身带有急救药物

本报聊城4月25日讯(记者 王尚磊) 旅途中突发疾病最担心的是救治不及时，最幸运的是莫过于身边有专业的医务人员及时相助，而且还有医生随身携带的急救药物。4月23日，在郑州开往济南的列车上，一位乘务人员突然患病，同在一辆列车上的两名聊城医生及时伸出援手化险为夷。

“八号车厢有人突发疾病，请问列车上有没有医务工作者？”4月23日上午，火车刚刚开出郑州市半个小时，列车上响起一阵急促的广播声。

听到呼叫后，外出学习归来的高唐中医院康复科主任王洪波、急诊科主任赵太文，毫不犹豫地立即前往八号车厢。

赶到现场后，王洪波和赵太文发现，原来是高铁上

的乘务员腹痛难忍，王洪波与赵太文立即对该乘务员进行了检查，初步诊断为急性肠胃炎，并拿出了随身携带的治疗急性肠胃炎的药物指导乘务员服用。

乘务员服用药物后症状明显减轻，守护乘务员15分钟后，王洪波与赵太文把所在车厢告知列车工作人员，并嘱咐患病乘务员一些注意事项后便返回了自己的车厢，列车上乘务人员对王洪波、赵太文表示了感谢。

4月25日下午，记者联系上了王洪波，对于救人的事迹，他说这是小事一桩。“出于职业习惯，我出门都随身携带一些治疗肠炎、心梗的药物，还会带一些消炎药。”王洪波表示，这些药物既是为自己准备的，也是给身边的人准备的。

两位医生回到医院后



两位医生救治发病的乘务员。

谈起这件事时表示，救死扶伤本来就是医生的天职，作为一名医务人员，遇到需要帮助的患者，根本就坐不住，治病救人是本职工作。

记者了解到，王洪波今年42岁，是高唐县中医院康

复医学科主任，擅长脑血栓、脑出血、脑外伤的诊断治疗及后期康复工作。赵太文是高唐县中医院急诊科主任具有丰富的临床工作经验，擅长诊治和急救各种急症及危重病患。

# 疯狂男子开套牌车闯卡擦伤民警

逃跑后又换假牌上路，被拘14天

本报聊城4月25日讯(记者 李怀磊 通讯员 马腾云) 在城区卫育路兴华路路口，遇到执勤交警，一名开套牌车的男子竟然闯卡逃跑，并将民警手中的酒精快测棒和移动执法终端碰坏，还使一民警腿部轻微擦伤。逃跑后，在警方后续追查期间，男子又换假牌上路。近日，民警经多方追查将其抓获归案，男子被聊城市公安局东昌府分局处以行政拘留14天、2000元罚款的处罚，而针对其严重交通违法行为，交警部门还将追加相关处罚。

记者从警方了解到，3月19日上午8点多，聊城市公安局交巡警支队执勤四大队的民警在兴华路卫育路路口执勤时，发现一辆正在等红灯的黑色雪铁龙轿车涉嫌套牌违法行为，便示意该车司机停车接受检查，没想到该车司机非但不配合，反而强行闯卡，并将酒精快测棒和移动执法终端碰坏，致使一民警腿部轻微

擦伤。“当时这辆车在中间机动车道上，其前面有三辆车在等红灯，看到民警来到跟前，该车猛向左打方向盘加油门开出，在车前的3名执勤民警被突然发动加速的车辆顶开。”执勤民警介绍，将民警顶到一边后，男子加速逃跑。

男子逃跑后，交警部门没有放松对此车的后续追查。通过大数据分析研判，民警初步判定该车辆的活动区域是在茌平，于是调集警力到茌平一带进一步摸排。4月11日，在摸排的过程中，民警在茌平县聊博路上发现了嫌疑车辆。民警对该车悬挂的号牌鲁PK\*\*39展开调查，发现该号牌也是假号牌。

民警在茌平交警大队民警的配合下，最终将驾驶员刘某抓获，将其与嫌疑车辆一块扣留。民警告诉记者，当时抓获刘某时，刘某非常吃惊，因为他认为自己悬挂的是假号牌，警察不可能抓到他。没想到聪明反被



两名办案民警展示查获的套牌假牌。

聪明误，等待他的是法律的严惩。聊城市公安局东昌府分局根据相关法律条文规定，对刘某处以行政拘留14天，并处罚款2000元，对其严重交通违法行为，交警部门还将追加相关处罚。

记者从聊城交警部门了解到，套牌上路，给社会造成了极大的潜在危害。套牌车给合法车主直接造成经济和名誉方面的损害。套牌车

扰乱了正常的道路交通秩序。套牌遮挡号牌，涂改污损号牌，变造号牌诸多行为的主要目的就是逃避违法制约。出现交通事故时有逃逸的有利条件，给其他交通参与者造成安全威胁，给受害人造成损失，同时带来重大的交通事故隐患。聊城交警部门一直在重拳出击治理套牌车、假牌车。一旦被查处，等待的将是法律的严惩。

# 聊城光岳旅行社

威海直通车五一起航了！4月29号发团，2018我们威海不一样不一样！  
开启海滨度假体验模式游，从威海开始！

A线：纯净威海度假三日游—银滩景区、那香海国际沙滩、成山头景区、刘公岛。成人699元/人 孩子350元/人  
B线：全景威海度假三日游—银滩景区、那香海国际沙滩、西霞口野生动物园、刘公岛。成人699元/人 孩子350元/人  
(A/B线：1.4米以下含车费、餐费、保险费。不含门票、不含床。1.4米以上同成人。独家推出1晚临海4钻酒店住宿+1晚商务酒店准三)  
C线：五星高端度假三日游—沙滩摩托、真人CS、篝火烧烤晚会、海洋牧场+市区自由行。

成人780元/人 孩子1.2-1.4：460元/人 1.2米以下280元/人

二晚连住五星海景酒店（推窗看海）含两个五星酒店自助早。

1.2-1.4米（含车费、保险费、餐费、景区项目优惠票）1.2米以下（含车费、保险费）

**秀美黄山、徽派文化：**

1：黄山 西递/宏村双卧纯玩五日游 聊城起止 火车卧铺天天发团1380元/人

2：黄山 九龙瀑、翡翠谷双卧纯玩五日游聊城起止 火车卧铺天天发团1380元/人

**玩美新疆包机专线，聊城起止（含聊城-郑州机场接送费）**

1：阿勒泰进出—5月天天发（每班30个机位）喀纳斯湖/天山天池/吐鲁番/五彩滩/魔鬼城/禾木/坎儿井/火焰山/双八日游 2480元/人

2：克拉玛依进出—5月天天发（每班30个机位）巴音布鲁克/那拉提草原/赛里木湖/奎屯大峡谷/天山天池/吐鲁番/坎儿井/火焰山/双八日游 2480元/人

\*持报纸广告样板，来旅行社报名二日游以上者每人优惠30元/人

**特价线路多多 欢迎来电咨询 诚聘持证优秀导游员数名 待遇丰厚**

**地址：利民东路66号（刑警三中队往东580米路南）电话：8246678 8246768**

**24小时旅游热线：18663583969 13969568121**



“扶贫大棚”助脱贫

眼下，阳谷县石佛镇前睡虎村“扶贫大棚”正忙得热火朝天。村里这样的扶贫大棚共有9个，占地50亩，其中有7个大棚种的是扁豆，预计今年春天每个大棚收益5万元。这样的好事是省美工学院来的三名“第一书记”做的其中一件，共投资120万元，建设了50亩大棚。

(郭学永)

## 莘县古城镇公益性岗位助力精准扶贫

“只要审核通过，我就能获得一个村道保洁员的公益性岗位，每月可领到500元的工资。”徐楼村贫困户张记福高兴地说。

古城镇贫困户主要是因自身身体缺陷、疾病、年龄、技能缺乏等原因，不能就业或不能很好就业，从而导致家庭收入骤减致贫。“像张记福这样的贫困户，长年慢性病，没有技术，生活很困难。”徐楼村党支部书记介绍道，“现在他在村上当保洁员，工作时间不长、比较灵活，一年增加了6000元收入，这样脱贫就没问题了。”

据悉，古城镇在精准脱贫工作中，结合人社所工作人员走访了贫困群众，并根据贫困户具体特点，增设了公益性岗位。目前已有11名贫困户达成就业意愿，这样的公益性岗位确保了贫困户有稳定收入，能够尽快脱贫致富。

(张露)

## 莘县柿子园镇省派第一书记郝军玉办实事惠民生

2017年初，山东省铁塔公司委派郝军玉同志来柿子园镇郑庄村担任第一书记，郝军玉同志办实事惠民生，郑庄村生产生活条件明显改善。

郝军玉同志从群众最盼望的事情抓起，争取各方支持，解决基础设施建设等问题，办成了一大批群众过去想办却办不成的实事好事。对村内2条泥土路、5条旧路进行改造，建设5700米，下水道1500米，安装路灯50盏；积极与教育部门进行协调，对郑庄小学进行改造，目前教学楼正在建设中，并联系社会资金60万元援建了教室12间，捐赠了取暖设备正在进行安装，多方募集捐款25万元支持小学远程教育信息化系统建设；集资社会资金10万元规划建设综合服务场所1处，已开工建设。群众生产生活条件大幅改善。

(邵元龙)

## 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话：18663568266